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KDO JSME
JSME NEZISKOVÁ ORGANIZACE ADONAI FOR PEOPLE
O.P.S. (VÍCE O NÁS SE DOČTETE V 2. PŘ ÍLOZE), KTERÁ

OD ROKU 2019 REALIZUJE FILMOVÉ A MEDIÁLNÍ
WORKSHOPY PRO DĚTI A Z DĚTSKÝCH DOMOVŮ 
V RŮZNÝCH KRAJÍCH ČR. DO SOUČASNOSTI JSME

USKUTEČNILI SMYSLUPLNÉ WORKSHOPY VE 3
DOMOVECH (BRNĚ , PÍSKU, DLAŽKOVICÍCH) 
A V DALŠ ÍCH DVOU NÁM JE DOBA COVIDU

PŘERUŠ ILA. 
NAŠ ÍM DALŠ ÍM PROJEKTEM JE A-FILMTEENSFEST,

MEZINÁRODNÍ PŘEHLÍDKA AUDIOVIZUÁLNÍ TVORBY
DĚTÍ A MLÁDEŽE VE VĚKU 6 AŽ 20 LET, KTERÉHO SE

V ROCE 2021 ÚČASTNILO 10 DĚTSKÝCH DOMOVŮ        
Z RŮZNÝCH ČÁSTÍ ČR.  

 
LUCIA VENDRÁKOVÁ (KOORDINÁTORKA), E-MAIL:

LUCIA.PROGRAM@AFILMTEENSFEST.COM, TEL. 792 346 819
ZUZANA DRAŽ ILOVÁ (ŘEDITELKA),

ZUZANA@AFILMTEENSFEST.COM, TEL. 603 822 181 

KONTAKT



NABÍZÍME DOMOVŮM Z RŮZNÝCH ČÁSTÍ ČR
REALIZACI 5-8 PRAVIDELNÝCH FILMOVÝCH
WORKSHOPŮ MEZI ZÁŘ ÍM-PROSINCEM 2022.
IDEÁLNÍ VARIANTA JE USKUTEČNĚNÍ PŘ IBLIŽNĚ
TŘ ÍHODINOVÝCH ODPOLEDNÍCH PRAVIDELNÝCH
DÍLEN BĚHEM VŠEDNÍCH DNŮ ČI VÍKENDŮ . TÉŽ JE
MOŽNÉ UDĚLAT WORKSHOP BĚHEM JEDNOHO
CELÉHO VÍKENDOVÉHO DNE.

DÍLNY POVEDOU ZKUŠENÍ LEKTOŘ I -
PROFESIONÁLOVÉ V OBORU FILMOVÉ TVORBY.

POČET ÚČASTNÍKŮ Z KAŽDÉHO DOMOVA BY MĚL
BÝT MIN. 7 A MAX. 15 VE VĚKU MEZI 11 A 18 LETY. 

PROJEKT ODPOVÍDÁ SOUČASNÝM TRENDŮM 
A PRINCIPŮM NEFORMÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ
MLÁDEŽE A JE PODPOŘEN ODBOREM MÉDIÍ 
A AUDIOVIZE MKČR.

CO NABÍZÍME
FILMOVÝ WORKSHOP ZDARMA!



JEDNODUCHÉ A SROZUMITELNÉ VYSVĚTLENÍ
ZÁKLADNÍCH PRINCIPŮ VZNIKU AUDIOVIZUÁLNÍCH
DĚL, ZAŠKOLENÍ V UŽ ITÍ SNADNO OBSLUHOVATELNÉ
KAMEROVÉ, ZVUKOVÉ A STŘ IHOVÉ TECHNIKY, 

HLEDÁNÍ FILMOVÉ ŘEČI KE KONKRÉTNÍM TÉMATŮM,
NÁVRH STORY-BOARDŮ , VYSVĚTLENÍ ZÁKLADNÍCH
ZÁBĚRŮ A PRINCIPŮ PSANÍ SCÉNÁŘE 
K DOKUMENTÁRNÍMU, HRANÉMU ČI ANIMOVANÉMU
FILMU   

ÚČASTNÍCI SI VYMYSLÍ TÉMATA A ZA DŮSLEDNÉHO
VEDENÍ LEKTORŮ JE AUDIOVIZUÁLNĚ ZPRACUJÍ. 

MLÁDEŽ I CHCEME PŘEDSTAVIT PRINCIPY A PROCES
POSTPRODUKČNÍHO ZPRACOVÁNÍ NATOČENÝCH
MATERIÁLŮ STŘ IHEM A ZVUKEM. LEKTOŘ I BUDOU
ZODPOVĚDNÍ ZA JEHO FINALIZACI .

BYLI BYCHOM RÁDI, ABY Z KAŽDÉHO DĚTSKÉHO
DOMOVA VZNIKL ALESPOŇ JEDEN HEZKÝ FILM.

OBSAH DÍLEN



CHCEME PODPOŘIT FILMOVOU VÝCHOVU A MEDIÁLNÍ
GRAMOTNOST MLÁDEŽE V DĚTSKÝCH DOMOVECH.
ÚČASTNÍCI PŘI WORKSHOPECH NALEZNOU NOVÉ ZPŮSOBY
KOMUNIKACE I VYJÁDŘENÍ, KTERÉ JIM MOHOU POMOCI
PŘI JEJICH VLASTNÍ IDENTIFIKACI, PRÁCI NA VLASTNÍ
OSOBNOSTI I V DALŠÍM VZDĚLÁVÁNÍ (DIGITÁLNÍ
AUDIOVIZUÁLNÍ FORMA ZPRACOVÁNÍ TÉMAT 
A KOMUNIKACE JE V SOUČASNÉ DOBĚ UPLATŇOVÁNA
NAPŘÍČ RŮZNÝMI OBORY). 

PROJEKT MÁ TEENAGERŮM POMOCI UVĚDOMIT SI SVOU
HODNOTU A ZVÝŠIT JEJICH SEBEVĚDOMÍ, UKÁZAT JIM
MOŽNOSTI SVOBODNĚ VYJÁDŘIT VLASTNÍ POSTOJE       
A NÁZORY A BÝT ZODPOVĚDNÝ ZA JEJICH FORMULOVÁNÍ 
I ZPŮSOB SEBEPREZENTACE. 

CHCEME PODPOŘIT ROZVOJ SCHOPNOSTÍ A TALENTŮ
ÚČASTNÍKŮ, KTEŘÍ BUDOU MÍT MOŽNOST VIDĚT SEBE         
A SVÉ VÝKONY PŘÍMO NA AUDIOVIZUÁLNÍM                   
A FOTOGRAFICKÉM ZÁZNAMU. BUDEME SE TAKÉ ZABÝVAT
KRITICKÝM MYŠLENÍM V SOUVISLOSTI S ROZLIŠENÍM
MEDIÁLNÍCH OBSAHŮ.
 

NÁŠ CÍL


